
日付(        月         日        曜日   )  名前 (                                         ）

量の単位まとめテスト2

１ 2

4

次の計算をしましょう。  

広い方に◯をつけましょう。

得点

100点                    

(1)    0.7a   ・　7ha (2)   300    ・　0.3am2

5 重い方に◯をつけましょう。

(1)     9t    ・　5600kg (2)   730mg  ・　0.74g

３ 1ℓの牛乳が12本入ったケースが500個あります。 
全部で何tになりますか。

6t答

(ℓ) 

(t)

12 × 500 = 6000

6000 ×
1

1000
= 6(3) 12cmは何mmですか。

120mm

12 × 10 = 120

(2) 40cmは何mですか。

0.4m

(1) 52mは何cmですか。

5200cm

52 × 100 = 5200 40 ×
1

100
= 0.4

(4) 900gは何kgですか。

0.9kg

900 ×
1

1000
= 0.9

(5) 0.03 は何ℓですか。m3

30ℓ

0.03 × 1000 = 30

(6) 9.78 は何mℓですか。cm3

9.78mℓ

9.78 × 1 = 9.78

まさきさんは一ヶ月に9km走ります。 
一ヶ月を30日としたとき、1日何m走りますか。

900m答

9km=9000m 

(m)9000 ÷ 30 = 300

答

答

答

答

答 答

(1問5点×6＝30点)                     

(1問5点×1＝5点)                     

(1問5点×1＝5点)                     

(1問5点×1＝5点)                     

(1問5点×1＝5点)                     

量の単位



６ ７

８

９

次の計算をしましょう。  

重い方に◯をつけましょう。

(1)    3ℓ   ・　300g (2)   100kg   ・　0.5ℓ

(1) 8.8kℓは何ℓですか。

8800ℓ答

(3) 2ℓは何mℓですか。

2000mℓ答

8.8 × 1000 = 8800

2 × 1000 = 2000

(2) 2300mℓは何dℓですか。

23dℓ答

2300 ×
1

100
= 23

(4) 50haは何 ですか。km2

0.5km2答

50 ×
1

100
= 0.5

1ℓの牛乳が24本あります。全部で何mℓですか。

24000mℓ答

(ℓ) 

(mℓ)

1 × 24 = 24

24 × 1000 = 24000

さくらさんのおじいさんは1年で0.48haの畑を耕します。
ひと月に何a耕しますか。

4a答

(ha) 

(a)

0.48 ÷ 12 = 0.04

0.04 × 100 = 4

(5) 7.7kℓは何 ですか。m3

7.7m3答

7.7 × 1 = 7.7

(6) 4100ℓの水は何tですか。

4.1t答

4100 ×
1

1000
= 4.1 10 大きい方に◯をつけましょう。

(1)   4600    ・　45ℓcm3 (2)   100dℓ   ・　0.1m3
チャレンジ

！！

(1問5点×6＝30点)                     (1問5点×1＝5点)                     

(1問5点×1＝5点)                     

(1問5点×1＝5点)                     

(1問5点×1＝5点)                     

量の単位


